



En acuerdo de Junta de Gobierno de fecha 5 de abril de 2016 se acordó rectificar el pliego de cláusulas administrativas y de condiciones técnicas, y consecuentemente, en el anuncio de licitación, de la -Concesión del uso privativo de los bienes de dominio público del bar sito en los Jardines de la Vega-, según se detalla:

- En la cláusula 14.1 f) de acreditación de solvencia técnica o profesional, **donde dice:** "En este apartado deberá justificarse una experiencia mínima como empresario asalariado de hostelería de 3 años de actividad ya sea en un establecimiento público o privado", **debe decir:** "En este apartado deberá justificarse una experiencia mínima como empresario o asalariado de hostelería de 3 años de actividad ya sea en un establecimiento público o privado".